

信阳珠江村镇银行

植根农村金融服务走出新天地

信阳消息(记者 张勇)记者昨日从信阳珠江村镇银行了解到,该行成立近3年来,始终把服务“三农”、服务小微企业作为发展定位,重点扶持新型农业生产组织及“三农”特色产业,坚持走差异化、特色化的发展道路,已打造成区域化、特色化、差异化、专业化的银行。

信阳珠江村镇银行成立以来,集中力量开展“三农”、小微客户普查工作,组织全体业务人员下沉乡镇、村组进行全方位、模板化、信息化的客户数据采集,重点了解各县区特色产业、支柱产业、特色农业,主动贴近农业大户、家庭农场、设施农业、农民专业合作社,建立完善总行级、支行级重点行业目录。同时,立足服务“三农”、服务小微企业的

发展定位,研究制定了中长期发展战略规划,着力打造“12379”核心发展体系,增强综合竞争力。所谓“1”,就是明确一个目标,力争用3年左右的时间,发展成为规模上百亿元的特色精品银行。所谓“2”,就是围绕两个重点,以客户为重点,以员工为重点。所谓“3”,就是坚持三种策略,即坚持深耕细作传统商业银行业务,坚持“扬长避短”差异化经营,坚持创新突破。所谓“7”,就是树立七种观念,包括发展观、服务观、人才观、工作文化、执行力文化、竞争文化、正向思维模式等。所谓“9”,就是完成九项任务,就是探模式、建机制、强基础、出特色、控风险、优管理、练人才、树品牌、创文化。

据了解,目前,该行已推出八

款主要支农贷款产品:一是茶叶贷,用于茶叶种植、加工及贸易等贷款;二是农户联保贷,用于已组成联保小组的村民开展生产经营活动贷款;三是农民专业合作社贷,采取“一次申请、统一授信、循环使用”方式对合作社授予信用额度;四是订单农业贷,用于从事订单生产的农户贷款并由收购企业提供担保;五是出国务工贷,用于村民出国务工所需费用贷款;六是“新农村”创业贷,用于村民从事种养业、经营活动等贷款;七是“新希望”助学贷,用于村民直系亲属或被监护人完成高中教育、大学教育贷款;八是“新家园”住房贷,用于村民购地建房、自建房、建村民公寓等贷款。

踏着春天的节拍出发

——写在本报“财经版”改版之际

时光从指缝间悄悄溜走,我们又迎来了2015年的春天。新的一年新的气象,今日起,本报“财经版”将以全新的面貌唱响春天的旋律。

2015年,我国将全面深化经济体制改革,中央经济工作会议已勾画出事关国计民生发展的宏伟蓝图。可想而知,机遇与挑战并存,创新与谋划并进,稳中求进是今后经济工作的总基调。

媒体肩负着经济发展宏观宣传的责任和义务,在宣传报道财税、金融等领域为国家经济发展作出的成就时,应不遗余力。

为此,全新的晚报“财经版”将关注我市财政、金融、审计、税务、物价、劳动保障、统计、保险、证券、彩票、股市、收藏等行业的各项改革和经验做法。

基于此,本版拟开设财税之窗、金融动态、投资理财、名家鉴宝、专家访谈等栏目,敬请我市财税金融、融投资行业的专家学者和广大读者共同参与。

财税金融不仅关乎中国经济大局的走向,而且,与每一个公民的日常生活息息相关。你不理财,财不理你,只有了解经济动态,适时把握发展机遇,才能拥抱一个崭新的春天!



近日,由信阳天源拍卖行主办、信阳收藏家协会协办的“天源2015迎新春艺术品拍卖会”在我市举行。会上展出文玩玉石和近现代字画艺术品800余件,深受市民喜爱。
赵天 摄

银行卡要“磁旧迎芯”

业内人士:持旧卡和身份证可办理

信阳消息(记者 张勇)记者2月2日从中国银行中山南路支行了解到,银行卡已进入“磁旧迎芯”时代,市民只需持旧卡和身份证前往柜台即可换新卡。

据悉,按照此前中国人民银行下发的《关于逐步关闭金融IC卡降级交易有关事项的通知》要求,从2014年11月开始,同时有芯片和磁条的银行卡将不再提供磁条刷卡服务,统一改成芯片刷卡。而从2015年起,各家银行将陆续停发磁条卡。

随着银行“磁旧迎芯”的全面提速,市民手中的传统磁条卡,将面临“退市”。可是,芯片卡该如何换,能否换卡不换号,换芯片卡如何收费,换号后原银行卡捆绑业务是否受影响,市民手的磁条卡能否继续使用?

2月2日,记者走访市区多家银行营业网点调查发现,虽然各家银行具体执行政策不同,但多数银行正常受理市民更换芯片卡的申请。目前,多数银行可提供免费换卡业务。“磁条卡目前还可继续使用,但是芯片卡迟早要代替磁条卡,早点更换安全性更高。只是,换卡以后,银行卡账号也要换。”中国银行中山南路支行的一位工作人员告诉记者。她同时表示,换卡暂时没有明确限制时间,但是,越早越好越安全。

记者了解到,市区各大银行网点,目前都可以办理磁条卡换芯片卡业务,换卡所收取的费用却不一而同,多数银行提供免费换卡服务,有些则须支付数十元的工本费。

磁条卡升级换成芯片卡能否保

留原号,成为众多市民关注的焦点。由于很多持卡人的银行卡和水电缴费、电话费缴费等业务绑定在一起,如果卡号变更,不少业务需要去柜台重新绑定,会很麻烦。

“磁条卡换成芯片卡,如果不能保号的话,账户里原先挂钩的水电气、工资代发、贷款等相关业务该怎么处理?”市民杨先生发出了这样的疑问。事实上,目前对于此类情况,大部分银行换卡就必须换号。技术问题是银行换卡难保号的主要障碍。“办理换卡不换号业务程序非常麻烦,因为新卡在制作、邮寄、激活等程序上都需要时间,因此不能现场办理新卡更换,等待周期至少要一周到一月时间不等。”中国工商银行一营业网点的工作人员说。

潢川县地税局

优化服务暖人心

信阳消息(吴迎燕)近日,气温骤降,风雪来袭,给纳税人出行办税带来极大不便。潢川县地税局积极应对,多措并举,为纳税人提供便捷温暖的纳税服务。

在获知将有风雪天气后,该局通过LED显示屏和短信提醒等方式,提前告知纳税人做好准备,并将大厅空调全部开放,提供充足热水。大雪突降后,为防止前来办税的纳税人滑倒,确保道路通畅,及时将城关分局门口人行道至办税大厅台阶路面上的积雪和冰块清理干净,并铺设纸板和防滑垫。

该局实行午间值班制,方便因风雪等原因迟到的纳税人;对工作量大、耗时长的纳税事项,提前预约,减少纳税人等待时间;对临近下班时间受理的事项,可短时间内办结的,推迟下班时间,延时办理至该事项办结等。

有纳税人在大厅的意见簿上写道:“外边很冷,但你们的服务很暖和。”近年来,该局切实将纳税服务放在突出位置,以纳税人的需求为导向,把纳税人的满意度作为服务好坏的标准,受到纳税人的一致好评。

